



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
11 Laurier St./11, rue Laurier
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Shared Systems Division (XL)/Division des systèmes
partagés (XL)
Terrasses de la Chaudière
4th Floor, 10 Wellington Street
4th étage, 10, rue Wellington
Gatineau
Québec
K1A 0S5

| | |
|--|---|
| Title - Sujet Regional Pharmacy Mgmt Solution Regional Pharmacy Management Solution (RPMS) | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation 21120-199151/C | Amendment No. - N° modif. 003 |
| Client Reference No. - N° de référence du client 2999151 | Date 2021-05-07 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$XL-152-39128 | |
| File No. - N° de dossier 152xl.21120-199151 | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2021-05-25 Heure Avancée de l'Est HAE | |
| F.O.B. - F.A.B. | |
| Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Grant, Ryan | Buyer Id - Id de l'acheteur 152xl |
| Telephone No. - N° de téléphone (873) 355-1916 () | FAX No. - N° de FAX () - |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

L'amendement 003 à la sollicitation est relevé à:

1. Prolonger la période de clôture de l'appel d'offres; et
 2. Répondre aux questions de l'industrie.
-

1.0 La date de clôture de la demande de soumissions est reportée au 10 Mai 2021, à 14 H (HAE pour le 25 Mai 2021, à 14 H (HAE).

2.0 Questions et Réponses

Question 17: 5.2.1 Processus d'intégrité de la chaîne d'approvisionnement

Quelle est la suggestion du CSC sur la façon de traiter la documentation relative aux petits composants open source que nous avons inclus dans notre produit ? Si le code source n'est pas détenu par une société, nous ne sommes pas en mesure de collecter un numéro DUNS et il y a des cas où il n'y a pas non plus de groupe de propriétaires pour fournir des informations.

Réponse 17: Veuillez consulter la modification 001 de la sollicitation. Le tableau élargi de l'onglet C - Informations sur la propriété est utilisé pour les entrepreneurs publicitaires OEM qui n'ont pas de numéro DUNS. Les soumissionnaires ne sont tenus de fournir que les informations auxquelles ils ont accès. L'équipe SCI vous contactera si elle a des questions concernant les cases vides ou tout ce qui est marqué "N/A" par un soumissionnaire.

Question 18: 5.2.2 Évaluation de la TI

Le paragraphe 5.2.2 stipule que "l'exécution par le soumissionnaire du programme d'évaluation des TI du Centre canadien de cybersécurité (CCCS) est une condition préalable à toute attribution de contrat". Nous n'avons pas été en mesure de trouver des informations spécifiques à ce programme d'évaluation des TI. Nous avons trouvé de l'information sur un processus d'évaluation de la sécurité des technologies de l'information pour les fournisseurs de services en nuage, mais puisque ces services sont hébergés sur l'infrastructure du CSC, cela ne semble pas approprié. Pourriez-vous nous indiquer où nous pourrions trouver plus d'informations sur le programme d'évaluation des TI et comment nous pourrions nous inscrire à ce programme ?

Réponse 18: Il incombe au Service correctionnel du Canada d'amorcer l'évaluation de la TI avec les soumissionnaires. Les soumissionnaires auront jusqu'à l'attribution du contrat pour effectuer l'évaluation

Question 19: Annexe G – Critères Dévaluation Des Soumissions, Object Section 1 – Exigence Obligatoire M73 Et Exigence Cotés C19

En ce qui concerne les exigences O73 et C19 concernant le cryptage, nous avons quelques questions en rapport avec l'impression cryptée.

1) Un aspect de la sécurité est la sécurisation des données en transit, généralement via des chiffrements basés sur TLS 1.2 et AES 256.

C'est la norme pour sécuriser les applications Web. Cette exigence de sécurisation des données en transit concerne-t-elle également le trafic à destination d'une imprimante, en particulier pour le trafic en provenance d'un serveur d'impression vers une imprimante physique?

Ce serait pour des choses comme des rapports imprimés et des étiquettes imprimées.

2) toutes les imprimantes SCC, utilisées pour imprimer des étiquettes et des rapports, prennent-elles en charge le protocole IPPS?

Réponse 19:

1) L'exigence de sécurisation des données en transit ne concerne pas le trafic destiné à une imprimante

2) Le SCC n'utilise pas le protocole IPPS.

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT LES MÊMES.